     Шановні педагоги, технічні працівники школи,батьки, представники громадськості та місцевого самоврядування.  
     Примірне положення про порядок звітування керівників дошкільних,

загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів про свою діяльність перед педагогічним колективом та громадськістю передбачає структуру щорічного звіту, тобто перелік тих питань, які повинен висвітлити директор школи. Згідно цього плану я і побудую свій звіт.

    Одним із основних завдань школи є охоплення навчання всіх дітей шкільного віку, які проживають на території села, забезпечення їх загальною середньою освітою. Це завдання вирішується завідуючою школою спільно з педагогічним колективом, батьками, виконкомом сільської ради. 
   Щорічно завідуюча школою уточнює в сільській раді списки дітей шкільного віку, залучає їх до навчання. На території села всі діти шкільного віку залучені до навчання.
 У школі діють відповідні правила прийому дітей до 1  класу. У  лютому –травні проводиться співбесіда з дітьми та батьками для ознайомлення із станом здоров'я дитини і ступенем її  розумового та фізичного розвитку, підготовки до навчання у школі. Підготовка до навчання у школі проводиться у дитячому садочку с. Почапинці. Приймаються до школи діти за наявності заяви батьків, медичної картки, завіреної ТРЦЛК, копії свідоцтва про народження.
   Наша школа працює за Типовими навчальними планами, які затверджені Міністерством освіти і науки України.
 Педагогічні працівники школи стали активними учасниками методичних заходів в освітньому окрузі та районі, ділилися  власними здобутками з колегами по роботі.

   Крім проблеми, над якою працював  весь колектив школи, кожен вчитель удосконалюється по таких питаннях :
  Гута Н.І. – Розвиток навичок швидкісного читання.

  Борух О.С. – Індивідуальний  підхід до навчання математики учнів початкових класів через системи диференційованих завдань.

  Бучковська Ю.М.- Розвиток мовленнєвої компетенції молодших школярів на уроках української мови.

  Мордованець Н.П. – Впровадження сучасних інноваційних технологій в початкових класах як шлях активізації навчально-пізнавальної діяльності учнів.

  Глаз О.М. – Використання нестандартних уроків на різних етапах навчання іноземних мов.

Працюючи над  проблемою « Національно-патріотичне виховання учнів під час навчально-виховного процесу», вчителі школи намагалися формувати в учнів почуття патріотизму ,  інтернаціоналізму, товариства, активне ставлення до дійсності, глибоку пошану до людей праці.

Провідним орієнтиром системи навчально-виховної роботи стало утвердження національної ідеї, формування в учнів почуття патріотизму, національної гідності, громадянської свідомості.

    Інноваційна освітня діяльність школи характеризується пошуком нових і вдосконаленням існуючих концепцій , принципів , підходів до освіти , суттєвими змінами в змісті , формах і методах навчання , виховання , управління навчально-виховним процесом. Ці питання досліджуються на засіданнях педагогічної ради , міжшкільних методичних об’єднань, творчих груп, на районних теоретичних та практичних семінарах.                     

   Розроблено й проведено багато нестандартних , інтегрованих уроків і позакласних заходів . Учителі школи постійно використовують у своїй роботі різноманітні сучасні форми й методи проведення уроків.

Вчителі школи передбачають моделювання життєвих ситуацій, використання рольових ігор, висловлювання своєї точки зору стосовно тієї чи іншої проблеми, вміння доказово міркувати, спільно вирішувати питання на основі аналізу обставин та відповідної ситуації. Під час інтерактивного навчання учні вчаться бути демократичними, критично мислити, поважати думку колег та приймати продумані рішення.

Зокрема, вчителі Гута Н.І. та Бучковська Ю.М. особливе місце на уроках відводять роботі в парах або в малих групах. У такій діяльності засвоюється досвід спілкування, співробітництва, відповідальності за результат. При цьому використовують інтерактивні методи: мозковий штурм, мікрофон, дешифрувальник.

Вчитель Мордованець Н.П. дає можливість залучити і зосередити увагу учнів на процесі пізнання, виявити їхні помилки, відчути свої сили та впевненість. На уроках використовує такі методи: гронування, кубування, ажурна пилка.

Вчитель Борух О.С. використовує прийоми, що створюють проблемні ситуації, викликають у дітей здивування, зацікавленість до знань. Зокрема, це короткочасна розповідь учителя, бесіда, демонстрування наочності. 

В нашій школі у цьому році навчалося 41 учень. Навчальний процес здійснювали 5 педагогів, з яких:
3- спеціаліст вищої категорії,

1- спеціаліст першої категорії,

1- спеціаліст. 

  Педагогічне звання «Старший вчитель» мають 3 педагоги.

Школа повністю забезпечена кваліфікованими педагогічними працівниками.

Учні 3 і 4 класів приймають участь у Міжнародному конкурсі знавців рідної мови імені П.Яцика у районному етапі.
Виховна робота в школі здійснюється відповідно до Закону України “ Про освіту“,  який наголошує, що основною метою освіти є формування всебічно розвиненої людини як вищої цінності суспільства .

Робота із соціальної адаптації учнів ведеться планово й має свої закономірності . Кожен навчальний рік починається з вивчення учнями статуту школи й правил внутрішнього розпорядку, їх основних вимог . Питання виконання учнями правил знаходиться на постійному контролі в класних колективах . 

Взаємодія з учнями здійснюється на основі особистісно-орієнтованого підходу , що сприяє глибокому вивченню індивідуальних особливостей і якостей дитини . 

Класні керівники й адміністрація школи багато уваги приділяють контролю за поведінкою та станом відвідування учнями навчальних занять .  

Оскільки в молодшому віці дітей переважає образне мислення, то класні керівники основне місце відводять ігровим методам і прийомам роботи з дітьми: ситуаційно-рольовим, сюжетно-рольовим іграм; методам аналізу життєвих ситуацій; іграм-драматизаціям, інсценуванню, екскурсіям.

Так, класними керівниками протягом 2017/2018 навчального року проведено ряд виховних класних заходів на виховання ціннісного ставлення особистості до суспільства і держави:

· у 1 класі (класний керівник Гута Н.І.) – бесіда «Та земля мила, де мати народила», організовано виставку «Рушник – оберіг дому».

· у 2 класі (класний керівник Бучковська Ю.М.) – усний журнал «У нас одна Батьківщина – наша рідна Україна», проведено екскурсію «Презентація рідної вулиці».

· у 3 класі (класний керівник Мордованець Н.П .) — година спілкування «Моя рідна Україна», конкурс малюнків «Кожна дитина має право…».

· у 4 класі (класний керівник Борух О.С.) — заняття «Школа прав дитини», гра-подорож «До країни народного мистецтва».

 Класні керівники використали різноманітні  і цікаві для дітей такого віку форми роботи.

  Щорічно у школі проводиться тиждень правових знань (жовтень), у рамках якого організовуються конкурси малюнків, виховні години. У класах організовуються виставки літератури на правову тематику.

З метою виховання в учнів поваги до українських національних традицій, звичаїв, розвитку творчих здібностей, сприяння духовному вихованню особистості, вчителями було використано ряд цікавих форм роботи: водіння хороводів, ігри, виконання колядок та щедрівок, розповіді про  особливості святкування Різдвяних свят, легенди, пов'язанні із походженням вертепу. 

У школі щорічно традиційно проводяться різноманітні свята та заходи: «Свято Миколая», «Стрітення», організовуються конкурси малюнків: «Великдень. Крашанка і писанка», організовується практичне заняття по розпису писанок (класний керівник 4 класу Борух О.С.). 

Значні зусилля педколектив школи спрямовує на формування в учнів усвідомлення моральних якостей: чуйності, чесності, милосердя, товариськості:

· у 1 класі (класний керівник Гута Н.І.) – уявна подорож «До міста Ввічливих», розігрування життєвих ситуацій «Чарівні слова відкривають серця».

· у 2 класі (класний керівник Бучковська Ю.М.) – бесіда з елементами самооцінки «Бути совісним означає…».
· у 3 класі (класний керівник Мордованець Н.П.) — колективне складання правил товаришування «Правила нашого життя».

· у 4 класі (класний керівник Борух О.С.) — тренінг «Як навчитись стримуватись», конкурс прислів’я та приказки про добро, совість, ввічливість.
З метою формування бережливого ставлення до природи, виховання почуття любові до рідного краю та народних традицій у школі проводяться заходи: ранок «Зима іде, новорічне свято веде», екскурсія «Екологічна стежка вулицями села», урок-роздум «На Чорнобиль журавлі летіли».

Класні керівники проводять також бесіди, виховні години на дану тематику. 

Шкільний колектив  щорічно проводить толоку з упорядкування території школи, пам'ятника воїнам-односельчанам, які  загинули у роки Другої світової війни.

 Виховання естетичного виховання проявляється в здатності розуміти і сприймати художньо-тематичні інформації, пов’язані зі сприйманням творів різних мистецтв.

 Організовуються і проводяться виставки малюнків, години милування природою, інсценування казки, конкурс юних декламаторів, присвяченому Т.Г.Шевченку, конкурс ім. П.Яцика.            

  Внутрішкільний контроль за навчально-виховним процесом у школі покладається на мене і я намагаюся робити все для того, щоб члени колективу були готові спільно реалізовувати поставлену мету.

Керівник школи формулює мету перевірки та визначає терміни, розробляє схему контролю:

· вивчення документації класу (журнал, щоденники, зошити, планування, особові справи учнів);

· відвідування уроків за розкладом протягом визначених термінів;

· контрольна перевірка рівня навченості (контрольні роботи, тести);

· робота з батьками;

· узагальнення матеріалів;

· прийняття управлінського рішення за результатами перевірки.

 Тематичний контроль використовується в окремих випадках діяльності (робота колективу школи над певною педагогічною проблемою, вивчення питань, запланованих на навчальний рік).

 Персональний контроль вноситься у план і здійснюється, коли вчитель потребує певної допомоги.

 Оглядовий контроль переважно проводиться наприкінці навчального року. У початковій школі найширше використовуються спостереження, бесіди, робота з документацією, анкетування. 

     У 2017-2018 навчальному році завідуючою школою видано  96 наказів.
   Що стосується господарського питання, то влітку в школі здійснюється ремонт навчальних класів, туалетів, котельні.
   У цьому навчальному році батьки учнів вклали свої кошти у поточний ремонт класних кімнат.
   Також, в школі придбано дошку шкільну, 8 універсальних мобільних столів з регулюванням висоти і нахилу стільниці, 8 учнівських стільців зі  зміною висоти  ПАП  («Агропродсервіс).

  Велику увагу приділяю питанню соціального захисту, збереження та зміцнення здоров я учнів та педагогічних працівників, дотримання вимог техніки безпеки. Розроблено та затверджено посадові інструкції працівників школи.
Учні школи обслуговуються Драганівським ФАПом, який організовує спільно з районною поліклінікою періодичний профілактичний медогляд дітей, надає в разі потреби первинну допомогу. Також допомагає класним керівникам в проведенні бесід, заходів профілактичного та інформаційного характеру.

 Систематично учні школи проходять медичні огляди у фахівців Тернопільської районної лікарні. Здійснюється профілактичне щеплення та вакцинація учнів, ведеться постійний моніторинг епідемічної ситуації в навчальному закладі.

Всі працівники школи щорічно проходять професійний медичний огляд в районній лікарні з відповідним записом у санітарній книжці та отриманням допуску до роботи в школі.

  Школа забезпечена трьома вогнегасниками: 2 нових і 1 перезаряджений, інформаційні знаки по пожежній безпеці.

    Важливим аспектом у роботі керівника школою в сучасних умовах  є забезпечення прозорості, відкритості, демократичності управління, врахування принципу колегіальності при прийнятті рішень.

